



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 留美双学位硕士住楼道等“女友”

## 从大年三十他就入住戚家乔一楼道,9日家人租车来威把他接回甘肃

本报3月12日讯(记者 王震 通讯员 孙科) 从春节开始,甘肃男子张某便入住陶家乔一居民楼楼道等“女友”孙某,给居民造成不便,甚至还进入其他居民家中找孙某。民警多方联系找到张某某家属,张某某家属称其有精神疾病,于3月9日将其带回。

2月18日至3月9日,竹岛派出

所民警先后接到戚家乔某号楼业主及居民报警40余次,报警人均称楼道内出现一张姓男子,吃住在楼道内,张某称在等“女友”,他时而敲门,或让住户电话联系孙某及其家人,让孙某和他见面。张某还跟随住户江某进家,几经劝说,他也不离去,已干扰居民的正常生活。

民警多次前往劝说张某离开,每次张某都承认错误,当场离开楼道,但民警一走,他便继续回来等“女友”。

据民警介绍,张某今年49岁,留美双学位硕士,无业。他自今年大年三十就进楼道找“女友”孙某,张某某称孙某是他的女友,一年前在北京工作时认识

的,现在孙某拒绝见面,孙母也反对,但他坚持等候。

民警联系了孙某的母亲,孙母称女儿已去北京上班,并表示不愿让女儿见张某,还要求民警将张某抓起来。民警又电话联系了孙某本人,孙某称自己在北京上班,拒绝与张某见面并称张某某有精神疾病,张某在北京时就已

经影响了她的工作生活。

民警又电话联系张某的弟弟、父亲。张某的弟弟称,哥哥曾在美国留学,因患偏执精神疾病被遣送回国,在北京时他曾犯病,纠缠孙某,家人到北京两次试图接他,都没能接回家。3月9日晚,张某的哥哥、弟弟租车从甘肃老家抵威将张某带回。



## 两天检查 7名瘾君子落网

## 警营开放

11日,在北山路消防中队训练场,中小學生体验消防设施,消防队员演示使用空气瓶和液压管钳。

本报记者 王震 摄影报道

本报3月12日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 10日、11日,威海市公安局文登分局民警集中检查旅馆,抓获7名瘾君子,其中两名携带管制刀具,7人已被拘留。

3月10日,威海市公安局文登分局龙山派出所民警,对辖区旅馆、租房开展集中清查。13时许,民警进入某出租房,发现屋内人员神态异常,民警从衣柜内查获一个冰壶,将相关人员带回所内进行尿样检测,其中5人检测结果呈阳性,5人交代了近日吸食毒品的违法事实,5人被行政拘留15日。

11日22时许,文登分局特巡警大队民警巡逻至义乌市场C区某旅馆附近,发现两名青年男子形迹可疑,民警当场从两人的上衣口袋或布挎包内分别发现管制刀具一把,尿检确认二人吸食过毒品。两人也对自己吸毒和携带管制刀具的违法事实供认不讳。因吸毒、非法携带管制器具,这两人被行政拘留20日。

## 消防远程监控 文登66单位接入

本报3月12日讯(记者 王震 通讯员 于晓慧) 截至去年底,文登有66家单位接入“全市建筑消防设施维护管理信息平台”,实现安全24小时监控。

消防安全重点单位安装远程监控联网,有利于快速、准确将火警信号传送到“全市建筑消防设施维护管理信息平台”,缩短报警、接警、处警时间。

## 荣成交警夜查 仨“酒司机”落网

本报3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 11日晚,荣成交警全市夜查,90多分钟时间查处三起酒驾。

为加大严重交通违法行为整治力度,预防和减少道路交通事故,确保道路交通安全形

势持续稳定,11日晚,荣成交警在全市开展夜间整治交通违法行为集中行动,严厉查处各类交通违法行为。此次清查主要针对涉牌、涉证、不按规定使用灯光、酒驾等。

20时许,在市区南山路与

青山路交汇处,民警在此设卡对过往车辆进行逐一检查。一辆轿车由西向东驶来,民警示意驾驶员靠边停车接受检查。民警要求司机出示驾驶证和行驶证,司机称因出门匆忙未携带。交流过程中,民警闻到他身

上散发着酒气。起初,他百般抵赖,坚称未喝酒。民警再三追问,他最终承认酒驾,这名“酒司机”被罚款1000元,暂扣驾驶证6个月。当晚,90分钟时间里,荣成交警共查处了3起酒后驾驶行为,三名“酒司机”落网。

## 智障女子闯理发店要“赔偿”

### 当天,高区边防民警将她送回烟台老家

本报3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈鹏辉) 10日10时许,一年约30岁的女子突然闯入高区一理发店,以去年理发师强奸为由索要500元赔偿。女子言语莫名其妙,行为怪异,理

发店工作人员报警。

初村边防派出所民警赶到,女子正独坐在理发店内,嘴里不停念叨要钱。慎重起见,民警再次询问女子事情经过,她却对案发地点和时间说不清楚。此后,

女子再次提出索要500元的赔偿,理由又变成了理发师曾于20年前向自己借钱。

民警试图了解女子的身份信息,有知情人士提供线索称,女子的母亲以前在高区某餐

店打工。根据这个线索,民警确认了女子的身份,她是烟台市人,患精神疾病。半年前,母亲带她到餐饮店打零工,她经常跑出来,母亲无奈辞职。当天,民警驾车将女子护送回烟台。

## 去年醉驾获刑,昨日醉驾被抓

### 这个司机本已被吊销驾照,这次还将被追究刑责

本报3月12日讯(记者 孙丽娟) 赵某去年因醉驾被吊销驾驶证,时隔一年,他再次醉酒驾车上路。12日,因无证驾驶,赵某被行政拘留15日,罚款1000元。待抽血化验报告出来,警方将根据实际情况追究他的刑事责任。

12日下午,交警一大队民警在顺河街附近对违停车辆进行清理。15时10分许,一辆小型面包车沿着顺河街自东向西行驶,行至世昌大道77号楼前附近时,民警发现驾驶员一边开车一边吸烟,随后示意靠边停车接受检查。

驾驶员刚一下车,民警就闻到其身上散发着一股浓浓的酒气。被问及是否饮酒,驾驶员赵某坦言中午喝了一杯白酒。民警用酒精检测仪对驾驶员进行现场呼气检测,结果显示,其体内血液的酒精含量达到每百毫升200

毫克,达到醉酒驾驶标准。之后,民警将赵某带至四〇医院进行血液抽查化验。

抽血检测结束后,民警将赵某带至一大队进行驾驶证信息查询,发现赵某的机动车驾驶证已被吊销。信息显示,去年2月5日,赵某醉酒后驾驶机动车行至经区香港路附近,被交警三大队查获。同年3月28日,因涉嫌危险驾驶罪,赵某被判刑并处罚金8000元。

12日下午,记者在交警一大队见到了赵某,此时的他自称“已经醒酒了”。赵某坦言,自己是做水产批发生意,上午给客户送完水产品后,将面包车停在水产市场内,之后应朋友之邀赴约塔山某朋友家小聚。“10多年未见的老友相聚,就喝了一杯白酒”,酒后的赵某打车回到市场,开出面包车准备回李家乔的住处,刚驶出几百米就被查获。

## 公告

根据《企业信息公示暂行条例》和《个体工商户年度报告暂行办法》、《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》等法规规定,环翠区辖区内2014年12月31日前设立的企业、个体工商户、农民专业合作社(以下简称各类市场主体)应通过企业信用公示系统报送年度报告。现将有关事项公告如下:

一、2013年12月31日前设立的市场主体应于2015年6月30日前分别报送2013年度和2014年度年度报告。

二、2014年1月1日至2014年12月31日设立的市场主体应于2015年6月30日前报送2014年度年度报告。

三、各类市场主体应登录企业信用信息公示系统(网址: <http://www.sdx.gov.cn/>)报送年度报告并公示相关信息;网上申报困难的个体工商户也可以选择纸质形式,就近通过属地工商所报送年度报告。

四、联系电话:5277027(注册局) 5307196(信息中心)

5224702(环翠楼工商所) 5235315(鲸园工商所)

5327120(竹岛工商所) 5313315(嵩山工商所)

5126315(孙家疃工商所) 5781315(张村工商所)

5366315(温泉工商所) 5764315(羊亭工商所)

威海市环翠区工商行政管理局  
2015年3月9日